1. a) 5000 + 8800 = 13800 ; b) kgV(1,9,15)=45

c) T1=2x(x — 3)5x + 30x2 =105 : T2=5-X-v35x2:7 = 5x2

3
Rechnung: T1:T2=12x2—=2x
5x
6x-15 7x 69
8 — =t — :28
4x . 2 +14 HN

112x_ 24x-60 _49x 138
28 28 28 28
112x — 24X + 60 =49x+138 | —49x;-60

39x =78 139
X=2
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3. a) Knaben, die das Fahrrad nie benutzen: 70
Madchen, die das Fahrrad nie benutzen: 125
Total Jugendliche, die das Fahrrad nie benutzen: 195
195 von 1200 entsprechen 16.25%

b) Differenz: 16.25% — 15% =1.25%

1.25 % entsprechen % =15Personen

Es miissten 15 Madchen neu das Fahrrad benutzen.
4. Saldo Konto 1: x Fr. ; Saldo Konto 2: (19500 - x) Fr.
Gleichung: %-x =(19500 - x) + 1500 — x = 12000

Der gréssere Betrag betragt 12'000 Fr.
Der kleinere Betrag betrégt also (19'500 — 12'000) Fr. = 7'500 Fr.

b

5. a) x=a-c¢;z==

) x=a 5

b) y=2-z;,x=3-z;a=x+y=5-z,b=2-2;¢c=y=2.2

Verhdltnisa: b:¢c=5:2:2 -9 Teile= 1 Teil=3.5¢cm
Streckenldngen: a=17.5¢cm, b=7cm,c=7cm



. a) A=25x%[cm?]; B=16x*[cm?]; C=D=E=F=x*[cm?
Gesamtflache: 45x* [cm?]

b) PQ = UR =9x — RS = 6x (Verhiltnis 3:2)
Flacheninhalt des Rechtecks: PQST = 9x - 11x = 99x? = 6336 cm?
— x*=(6336:99) cm? =64 cm? — x=8 cm (Seitenlange von C)

a) Claudia: - =035-35% |Radzahlen ] 1 ]| 2] 3] 4] 5
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b) Tom: —===04=
) To 20" 5 0 ZiERRonET | 2 | 3
S22
4230 2 =0 |1
a) Berechneter Winkel: 243.43° — Messung: 242° bis 245°
b) Koordinaten: (213 /-194)
c) (180°—-73.74°):2=53.13°
180° — 53.13° = 126.87°
(180° — 126.87°) : 2 = 26.565°
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2
mzézm.—.H.Scm X m=(a—;(—;2—>a=2-m-—c=160m

h 5cm
d=50m-\/§=7.07 cm ; b=\/(5 cm2)+(4 cmz):6.40 cm
u=36.5cm
D c=7cm C
e ]
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11. a) Grundseite a berechnen mit den beiden senkrecht zueinander

24\ (12Y
stehenden Halbdiagonalen: a= (—2—J +[—2—J cm=13.4164 cm

Im Rhombus gelten folgende zwei Flachenformeln:
Diagonale - Diagonale

Grundseite a - dazugehdrige Héhe h = 5

- 13.4164cm'h=1?—'22—40m—>h=10.73cm

b) Flache des Rhombus: A= % om? =144 em?

Grundseite des Dreiecks: x

Hohe des Dreiecks: 3x

Flache des Dreiecks:

Grundseite - dazugehérige Héhe = %’5 =144 cm? - x =9.798 cm

Lange der Héhe: 3x=29.39¢cm

12. Nach der zweiten Kippung: Q

Am Ende des Wegs: / /




